IpymTeo maremMaTuuapa Cpbuje
HIKOJICKO TAKMUYEHKRE U3 MATEMATUKE YYEHUKA OCHOBHHUX IIKOJIA

4. paspen 23.01.2016.

1. Hampraj ase xpyxHune, jeaHy nonynpeysmka 2cm ¥ jeHY NONYIPEYHMKA 3Cm, TAKO na HajbGmwxe
Tauke TUX Kpyxuuna 6yay ma pacrojamy 1cm. Ha xojem cy pactojamy muXoBe HajyldameEHje Tauke”

2. 3a xonumxo je 36up Gpoja 15099 n werosor caenbennka Behin oa pasmuke Tor 6poja ¥ Werosor mpeTxo-
mauka’

3. Jlara cy Tpu 6poja umjm je 36up jemmak 2016. Axko ce jenar on mux cmamu 3a 216, a apyru noseha 3a
612, mra TpeGa ypamutn ca Tpehum Gpojem za 6u 36up Ta Tpu Gpoja octao uctu?

4. V jeasom pohimaky mpasoyraosor obauxa 3acalene ¢y maMBe Tako aa je
pacTojan.e uamelhy mux (y ceakom pexy) 4 m, a pacrojame usmelly penosa je S5m.
Pacrojame mameDy npee u nocnean.e sohike v cpakoM peny je 56 m. a pacrojame
u3meDy mpsor M nocnemner pesa je 30m. Konmko uma crabana mausa v TOM
pohmaky”’

5. TpebGa nomymuTH nOMLA ¥ NATOM KBAAPATY Tako Aa 36upoBu GpojeBa mo 1500

BpCTaMma, KONOBaMa u avjarosanama Oyny jemnakn. Koje GpojeBe TpeGa manmcaTn
vy nosuma o3avenum ca A, b u B? 1200 | A 1400

Cpaxkm 3anatak ce Goxyje ca mo 20 noena.
Hapana 3anataka tpaje 120 MunyTAa.
Pemen.e cBakor 3anaTka KpaTKO M jacHO oBpaznosmTy.



PEIIEKA

I[IpmM3saBaTi CBAKO TAWHO pememne KOje ce pa3sjMKyje ol pemesa y Kaydy. bBoaosame
OPUIAroJMTH KOHKPETHOM pelmesy

4. paspen

1. Cnuxa [10 noena]. Pesyvarar: 4+ 146 = 11cm [10 noesnal.

2. (15099 + 15100) — (15099 — 15098) [10 moema] = 30199 — 1 = 30198 [10 moema). [MJI 1/50, ctp. 12.
3al. 6]

3. Mpseo pewemwe. Tpeba na ce cmanm 3a 612 — 216 [18 noena] = 396 (2 noena).

Apyzo pewewe. Hou 36up n3nocu 2016 — 216 + 612 = 2412 [8 noena), na tpehu 6poj Tpeba na ce cMamu
3a 2412 — 2016 {10 noema] = 396 |2 moema]. [MJI 1/50, cTp. 12. 3ax. 7|

4. Nma 7 penosa mo 15 mauea |15 noena, ykymeo 105 crabana |5 noesa). [MJI 2/50, ctp. 16. 3aa. 10]

A =1900, b =1100, B = 1600 |jeana Tayma BpeasocT: 5 moena, 2 Tauyme spemsoctu: 10 noema, cBe
Tpu: 20 noera).



